Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

7 CFR Part 92

[Docket Number S&TD-96-004]

Removal of Selected Regulations

Correction

In rule document 96–24664 beginning on page 51349 in the issue of Wednesday, October 2, 1996, make the following correction:

PART 92—[CORRECTED]

On page 51350, in the third column, in amendatory instruction 2. to part 92, in the fifth and sixth lines, "Science and Technology's" should read "Science and Technology Division's".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. GT97-3-000]

Northwest Pipeline Corporation; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 96–26545 appearing on page 54183 in the issue of Thursday, October 17, 1996 make the following correction:

In the second column, the docket heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

16 CFR Parts 306 and 460

Debt Collection Improvement Act of 1996

Correction

In rule document 96–26495 beginning on page 54548 in the issue of Monday, October 21, 1996, make the following corrections:

§ 306.1 [Corrected]

1. On page 54549, in the second column, in § 306.1, in the third line, insert ")" after "chapter".

§460.1 [Corrected]

2. On page 54549, in the third column, in § 460.1, in the first line at the top, insert ")" after "chapter".

BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register Vol. 61, No. 210 Tuesday, October 29, 1996

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[ID-010-06-2822-00-F284]

Eighth Street Fire in Ada County, ID; Emergency Closure

Correction

In notice document 96–25565 beginning on page 52457 in the issue of Monday, October 7, 1996 make the following correction:

On page 52458, in the first column, under **EFFECTIVE DATE**, in the last line "1988" should read "1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 274a

[INS No. 1738-95]

RIN 1115-AE21

Employer Sanctions Modifications; Warning Notices; Generation of Blank Employment Eligibility Verification Forms (Forms I-9)

Correction

In rule document 96–25659 beginning on page 52235 in the issue of Monday, October 7, 1996 make the following correction:

On page 52235, in the first column, in the **DATES** section, in the last line "November 6, 1996" is corrected to read "December 6, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D